
Erhalten Sie herausragende Designs mit unserem  
leistungsstarken automatischen Split-Prothesen-Feature

*Erfordert PartialCAD, das Implant Module und das Bar Module

Leistungsstark: 
Das neue  

automatische  
Split-Prothesen- 

Feature 

Hier wird gesplittet,  
� was zusammen gehört

PartialCAD 3.3 Chemnitz

PartialCAD 3.3 Chemnitz vereinfacht den Designprozess mit  
fantastischen neuen Tools, darunter einen hochautomatisierten,  
geführten Split-Prothesen-Workflow*!

PartialCAD 3.3 Chemnitz  auf einen Blick

   ● �Designen Sie in DentalCAD® eine implantatgetragene 
Suprastruktur und generieren Sie mit nur wenigen Klicks 
in PartialCAD einen passgenauen darunterliegenden Steg

   ● �Splitten Sie Ihre All-on-X-Designs einfach und präzise, 
wobei auch manuelle Anpassungen möglich sind 

   ● �Weniger Komplexität im Vergleich zu älteren, 
unübersichtlichen Workflows, bei denen Tools 
verschiedener Anbieter eingesetzt werden

   ● �Beschleunigen Sie die Produktion und liefern  
Sie zuverlässig hochwertige Ergebnisse

   ● �Für PartialCAD Anwender oder Benutzer ohne  
umfassende Erfahrung mit dem exocad Bar Module,  
ideal für Dentallabore mit hohem Produktivitätsanspruch 
durch standardisierte Designs und automatisierte 
Workflows	



exocad GmbH

   ● �Speichern Sie Ihre Split-Prothesen-Einstellungen 
und verwenden Sie sie in anderen Fällen wieder 

   ● �Sorgen Sie für mehr Konsistenz und Effizienz  
bei Ihrer Arbeit

Verwalten Sie Ihre Einstellungen wie ein Profi

   ● �Erkennen Sie zu dünne Bereiche im Gingiva-Design  
und fügen Sie automatisch Material hinzu, um die 
mechanische Festigkeit sicherzustellen 

   ● �Sparen Sie durch Automatisierung Zeit, anstatt  
manuell Einstellungen vorzunehmen und vertrauen 
Sie auf die Einstellung der Mindeststärke  

   ● �Entfernen Sie gleichzeitig Material von mehreren 
Teilen und fügen Sie Retentionsstifte hinzu

   ● �Gewinnen Sie mehr Kontrolle über die Detail
anpassung des Designs und reduzieren Sie den 
Überarbeitungsbedarf

exocad.com/partialcad-chemnitz

Einige Produkte sind möglicherweise nicht für den Vertrieb in allen Märkten zugelassen/freigegeben. Bitte kontaktieren 
Sie Ihren exocad Vertriebspartner für weitere Informationen zum aktuellen Produktsortiment und zur Verfügbarkeit.  
Die territoriale Abdeckung der eingetragenen Marken finden Sie auf unserer Website: exocad.com/imprint
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   ● �Konfigurieren Sie die Oberfläche für ein makellos 
flaches Ergebnis

   ● �Form und Höhe der Stegebene werden durch die  
daran angehefteten Kurvenpunkte gesteuert,  
die Kontur und Höhe der Oberfläche festlegen  

Flachere Stegoberflächen für einen 
besseren Sitz der Prothese

Beschleunigen Sie Ihren Workflow mit 
dem erweiterten Retentionsstift-Tool

Moderne Visualisierungstools für  
mehr Kontrolle

Finden Sie hier Ihren exocad Vertriebspartner: exocad.com/resellers

https://exocad.com/de/unsere-produkte/partialcad-chemnitz
https://exocad.com/our-partners/reseller/
https://exocad.com/de/vertriebspartner

